

2024年4月24日

会 社 名 太平化学製品株式会社

代表者名 代表取締役社長 工藤 雅之

問合せ先 経営管理部長 片岡 伸夫

電話番号 048-222-1122

有価証券報告書の提出を要しない旨の承認に関するお知らせ

当社は、関東財務局より、有価証券報告書の提出を要しない旨の承認の通知を受領いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 対象となる有価証券報告書

第 123 期有価証券報告書(自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

2. 申請、承認の内容

本申請、承認は、有価証券報告書提出会社として以下に記載の免除要件に該当した場合には、管轄財務局への申請のうえ、提出義務が免除されるものです。

当社は、第 123 期の末日及び第 123 期前 4 年以内に開始した事業年度(第 119 期~第 122 期)すべての末日において、有価証券の所有者の数が 300 名未満となっておりますので、金融商品取引法第 24 条第 1 項ただし書きの規定に基づき、有価証券報告書の提出を要しない旨の承認を受けたく、2024 年 4 月 11 日開催の取締役会において有価証券報告書の提出を要しない旨の承認申請書を提出することを決議し、申請いたしました。これについて、2024 年 4 月 19 日付で承認された旨の通知を受領いたしました。

3. 今後の見通し

引き続き会計監査人と会社法第 436 条第 2 項第 1 号に準じた監査契約を締結し、計算 書類等の信頼性を確保してまいります。